
Ata da sessão Ordinária do primeiro período Legislativo na nona 

legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em dez de junho 

de dois mil e cinco. Presidente: - vereador Givaldo Mesquita, vice – 

presidente em exercício: - vereador Babal do Povo, 1º secretário: - 

vereador em exercício: - vereador Nilton do Salão e 2º secretário em 

exercício: - vereador Igor Gatti. Aos dez dias do mês de junho de dois mil e 

vinte e cinco à hora regimental, no prédio da Câmara Municipal, além da 

mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - 

Moises de Jesus, Heider Carvalho, Marcell Ginelli, Vinicius Moraes, 

Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da Silva e vereadora Eliana Aguilar. 

Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a 

leitura  bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida, retificada e votada, foi 

aprovada por unanimidade de votos , solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam ofício nº 120/2025/SM/ 

ULN da Prefeitura Municipal de Ulianópolis Secretaria Municipal de Saúde, 

ofício nº 130/2025 – GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis 

encaminhando Projeto de Lei nº 519/2025 que dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de desenvolvimento rural 

sustentável de Ulianópolis, Indicações nº 100/2025 de autoria da 

vereadora Eliana, nº 101/2025 de autoria do vereador Babal, nº 102/2025 

de autoria do vereador Vinicius, nº 104/2025 de autoria do vereador Igor, 

nº 105/2025 de autoria do vereador Nilton, nº 106/2025 de autoria do 

vereador Marcell e nº 107/2025 de autoria do vereador Daniel. Ato 

seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão 

a indicação nº 100/2025 encerrada a discussão foi colocada em votação 

sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou em 

discussão a indicação nº 101/2025 encerrada a discussão foi colocada em 

votação sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou em 

discussão a indicação nº 102/2025 encerrada a discussão foi colocada em 

votação sendo a mesma reprovada por maioria de votos, colocou em 

discussão as indicações nº 104/2025, nº 105/2025, 106/2025 e nº 

107/2025, encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo 

todas aprovadas por unanimidade de votos, encaminhou o Projeto de Lei 

519/2025 para as comissões e em seguida franqueou a palavra aos 



senhores vereadores e senhora vereadora. O vereador Vinicius solicitou a 

palavra referenciou aos presentes, deixou seu abraço ao Prefeito de 

Ananindeua Dr. Daniel, a Deputada Federal Drª. Alessandra e ao Sr. 

Alexandre Gomes, agradeceu e parabenizou a vereadora de Imperatriz 

Drª. Rosangela Curado, por seu Projeto Social denominado Drª. Sorriso, 

que é realizado em Imperatriz – Ma, agradeceu ainda ao Presidente da 

Câmara de Imperatriz Sr. Ademar Freitas, pela receptividade naquela Casa 

Legislativa, na oportunidade todos os vereadores desta Casa foram 

convidados a conhecer o legislativo de Imperatriz, parabenizou ainda o Dr. 

Lucas, do Projeto Social Transformando Sorrisos e toda a sua equipe pelo 

trabalho incansável que está realizando. Falou sobre o atraso do 

pagamento dos funcionários da Empresa Preserve, e fez um apelo para 

que a empresa se sensibilizasse com a situação desses trabalhadores e 

pague. O vereador Marcell solicitou um aparte o que lhe foi concedido e 

disse que também ouviu relato dos trabalhadores que estão a quarenta 

dias sem receber e sugeriu que reúnam com o Executivo e a Empresa 

Preserve para saberem qual o motivo do atraso do pagamento. 

Novamente com a palavra o vereador Vinicius continuou falando que 

havia recebido varias denuncias de moradores em torno do hospital 

Municipal e também de alunos da Escola Izabel Amazonas que relataram o 

cheiro horrível oriundo do Hospital Municipal, o que lhe motivou a 

fiscalizar e foi impedido pela direção do Hospital de ter acesso a área 

externa sob a alegação de que o mesmo necessitava de uma autorização, 

o que considerou um absurdo pois estava apenas exercendo seu papel de 

vereador, que é fiscalizar, alegaram ainda que existia uma lei que impedia 

o acesso, o vereador se retirou do local e foi até a Secretaria de Saúde e, 

segundo o vereador, o secretário se escondeu para não atende – lo, 

culpou em parte, o secretário pela  precariedade na Saúde e procurou o 

jurídico da Secretaria de Saúde para saber qual a lei que o impedia de 

fiscalizar e não obteve resposta, e que posteriormente recebeu umas 

filmagens da área externa do hospital onde há um lago de esgoto por trás 

do Prédio, que atrai vários tipos de bichos nocivos a saúde das pessoas e 

que havia protocolado um ofício na vigilância a sanitária com pedido de 

providências em caráter de urgência, solicitou que fosse feita uma fossa 

séptica, e que não adianta reclamar de gestão anterior e não fazer nada 



pelo povo, convidou seus colegas para visitarem o hospital e ver de perto 

essa situação, e que não ficará desmotivado diante das dificuldades, pelo 

contrário continuará fiscalizando, cobrando e cuidando do povo. Em 

seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 

disse que nos dias 06 e 07/06 esteve participando do Encontro das 

Mandatárias do Partido PL, em Brasília – DF, que contou com a presença 

do ex - presidente Jair Bolsonaro, da ex-primeira dama, Michele Bolsonaro 

e do Deputado Federal Joaquim Passarinho, falou sobre as temáticas 

debatidas no encontro, agradeceu a vice - Prefeita Evanuria, que lhe 

acompanhou no Encontro e ainda a Prefeita pelo apoio e finalizou 

desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Daniel solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a DEUS primeiramente, 

agradeceu ainda pela recuperação da estrada de acesso a vila água – 

branca e também pela recuperação das estradas vicinais que liga a Vila 

Água – Branca á comunidade Bom Jesus, agradeceu a Prefeita e ao 

secretário de obras Itamar e disse ainda que havia solicitado mais um 

poço artesiano para as famílias que trabalham com horta na comunidade 

Bom Jesus e também um trator de esteira para alargar a estrada da Bom 

Jesus até o eucalipto, falou que havia conversado pessoalmente com a 

Prefeita e que irá aguardar, e finalizou desejando um bom dia a todos. Em 

seguida o vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

todos que acompanhavam pelas redes sociais, disse que os moradores da 

rua Minas Gerais, no bairro Resende I , estão reclamando dos constantes 

acidentes que estão ocorrendo e pediram que seja feita lombadas para 

reduzir a velocidade dos veículos , conseqüentemente, diminuir os 

acidentes, falou sobre uma manifestação dos moradores da rua jatobá no 

bairro Caminho das Árvores reivindicando asfalto, parabenizou os 

manifestantes pela forma pacifica de reivindicação, reconhece que é um 

problema que afeta a saúde dos moradores e que havia conversado com a 

Prefeita e, segundo o vereador a mesma está empenhada em asfaltar toda 

a cidade até o final de seu mandato, mas que também precisam somar 

esforços e buscar recursos para beneficiar a população, parabenizou o 

secretario de Saúde, Sr. Mario, e todos os seus colaboradores pelo 

excelente trabalho nas UBS, e que não tem recebido reclamação, então 

acredita que isso é resultado do trabalho de todos da Saúde, elogiou o 



trabalho da regulação que é feito pela Ivanilde e a Vanessa e conseguem 

atender toda a demanda, se solidarizou com o vereador Vinicius que foi 

impedido de exercer seu papel de vereador, que é fiscalizar, pois foram 

eleitos para essa função e podem entrar em qualquer órgão público, 

concorda que a saúde esta bem, mas pode melhorar e finalizou deixando 

um forte abraço a todos. Em seguida o vereador Nilton do Salão solicitou a 

palavra, referenciou os presentes, reforçou as palavras do vereador Igor 

com relação aos acidentes na Rua Minas Gerais, e que já havia ajudado 

vitimas de acidentes nessa rua e que havia feito indicação, mais que a fala 

de seus colegas só reforça seu pedido e quem ganha é a população, 

parabenizou a secretária de Assistência Alessandra e toda sua equipe pela 

festa da 3ª idade que só vem aumentando a cada ano, parabenizou ainda 

a secretária Adrieli pelo evento da Corrida Ecológica, elogiou toda a 

organização do evento e que haja mais eventos como esse. Em seguida o 

vereador Babal do Povo solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

todos que acompanhavam pelas redes sociais, agradeceu pela aprovação 

de sua indicação, falou do vereador Igor que já apresentou Indicação 

pedindo asfalto,  iluminação pública e quebra – molas para a avenida 

jatobá para os bairros Caminhos das Árvores ao Resende II, e que já havia 

conversando com a Prefeita e acredita que sairá ainda este ano, disse que 

a saúde do município é referencia no estado e que não concordava com 

seu colega que falou que a saúde está um caos, pois segundo o vereador a 

diretora do Hospital Kelly atende o vereador a qualquer hora , a qual 

parabenizou, e ainda o secretário Mario, e acredita que ele jamais irá se 

esconder de vereador, a  saúde aqui é melhor que nos municípios 

vizinhos. O vereador Nilton solicitou um aparte o que lhe foi concedido e 

disse que um colega de um município havia ligado pedindo a ele para 

conseguir uma ultrassom, parabenizou o vereador por suas colocações. 

Novamente com a palavra o vereador Babal continuou dizendo que o 

Secretário de Saúde e a Diretora do Hospital são muito competentes e que 

já esteve com seu filho no hospital algumas vezes e foi bem atendido 

pelos profissionais, disse ao vereador Vinicius que reprovou a indicação 

porque será feito drenagem, como aconteceu na praça e que já havia 

conversado com o secretário de saúde, e que o povo tem que ter orgulho 

da saúde do município, e que a Prefeita está trabalhando e citou as obras, 



que segundo o vereador serão inauguradas, e a equipe do hospital está 

trabalhando. E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 

presença de todos em seguida declarou encerrada a sessão. 


